DIVISION DE COELRS DOUX (E)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

420 - 15'2;::.321 - 2
! J

1533 + " =7
o’

6335 + | Chmrex , =7
5328 =~ ' Racines | 9

N

7696 = PARE = — &
N

2947 —~ ' EnsemBLE, — 7

828 + TRO;(.IVEZ | — 6
g

1464 +  eswarn = 8
v

2388 =+ cls\II:‘:ESx L= 4

1720 +  cowmes , =4
; :

3160 = ' EvcLE & — 5

N

5058 = "N =6
‘ ,

7960 - 'coﬁﬁf;xs‘ - 8

(

888 +  Reamr , =4

(

789 + | Sirwor , = 1

(

531 + Tasre, =1

(

6104 +  “REs =7

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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DIVISICN DE COELRS DOUX (E) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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